[[eomeTpuyeckme NpunoxeHuUs
ABOWHOro UHTerpana

Jlekumnsa 8




lpumepbi

[lpumep 1.

Bbiuncnntb ”\/xy — y*dxdy, |
D

roe D — Tpaneuua c
BepwwmnHamm A(1;1), B
(5;1), C(10;2), D(2;2).
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PelweHue

Mmeem ”\/xy — y" dxdy = jdysfy\/xy—yzdx =
D 1y
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llpumepsbi

[lpbumep 2.

Bbluncnutb j j ydxdy, ¥
D
Bty

A1 1)

roe D — TpeyronbHUK
c BepwmHamn O(0;0).
A(1;1) n B(0;1).
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PelweHue

[Tonyyaem,

Hydxdy— jdxjyd .(l[y?




llpumepsbi

A
[lpbumep 3. N3ameHnTb

nopsiAoK
MHTErpnpoBaHUS B
[BYKPaTHOM
NHTEerpane

I = Idyjf(x y)dx+jdyjf(x y)dx

5 Oy jdx jf(x y)dy.
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[1BOMHON UHTerpan B NonsApHbIX

KOOpAUHaATaX
JrnemMeHT nnowaau B {4
NONSIPHbIX
KoopauHaTax
BbIYUCMNAOT TaK: e
do = rdodr AQ
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3amMeHa nepemMeHHbIX

”f(x,y)a’o-= ”f(rcosgo,rsingo)rdgodr

Bbipa)eHune

do = rdodr | HasbiBaetcs

OBYMEPHbIM 3NEMEHTOM NoLWaan B
NONAPHbIX KoOpAMHaTaX.




3amMeHa nepemMeHHbIX

[1na Toro 4ToObI B ABOMHOM UHTErparne
nepenTn K NoNapHbIM KoopanHaTam,
OOCTaTOYHO KOOpAMHATLI X U Y MONOXUTb
paBHbIMUK 7" COS P W© rSiIlgD
COOTBETCTBEHHO, @ BMECTO 3NeMeHTa

niowagn noactaBUTb €ro BblipaxXeHune B
NOJIAPHbIX KOOPANHATAaX.




BblyncneHume

B nonapHbIx
KoopauHaTax
OBOVHOWN NUHTEerpan
BCerga BbIYUCMAOT B
TakoM nopagke:

H(Q)

j j F(r;0)dodr = j do j F(r;0)dr.
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[Mnowanb NNocKkou purypbl

[Tnowaab NNockon ourypbl B A4eKapTOBbIX
KoopAuHaTax BbIYUCMAKOT No doopmyne:

Szﬂdxdy,
D




[Tnowaab B NONAPHbIX
KoopauHaTax

Ecnun purypa orpaHunyeHa KpmBbIMU,
3agaHHbLIMU B MONAPHbLIX KOOpAMHaTax,
UNnN ee ypaBHEHWE COOePXUT OBYYNeH

x° 4y’

S = ”m’gadr.
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Bblyuncnutb nnowaab

durypa orpaHnyeHa
KPUBBIMU X+Yy=2 U

y> =4x+4
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BbluncnuTb nnowagb ourypesil,
OrpaHN4YeHHOUN NUHNAMMU

x> +y°=2x, x*+y° =4x,
y=x, y=0.

[lepengem K nondapHbIM KoopgmMHaTtam U
n3obpasum durypy.
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PelweHue

[Mnowaab obnactu D BbIMUCITUM B
NONAPHbIX KoopaMHaTax
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S = || rdpdr=[d¢ | rdr:jz dp =6 cos’ g =
D 0 2cosd 0 0
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BbiyncneHme oonemMoB Ten ¢
NMOMOLLLIO ABOUHOIO MHTerpana

[lycTb Teno
orpaHu4eHo ¢ ODOKOB
LMNMHOPUYECKOU
NOBEPXHOCTbLIO C
obpasyoLmmu,
napannenbHbIMU OCU
Oz, a CHM3Y 1 cBepXY
COOTBETCTBEHHO
NOBEPXHOCTAMMU

z=f(x,y),z=f,(x,9)
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dopmyna And BbiYUCNEeHUA
oobema

Torga obbem Tena paBeH pa3HOCTU
00bLEMOB LMNMHOPOUOOB U BblYNCNSETCH
Nno oopmyrne:

V=[[ AGeydsdy - [[ £(x,y)dxdy =

D D

= |[L,06,3)= ,(x, ).
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Bbluncnutb o6bem Tena, orpaHUYEeHHOro
NMOBEPXHOCTAMM

xtz=4,z=0, y=/x, y = 2Jx.

Yy=~NX







Boiuyncnutb oobem Tena

3anuwem obbem B BUOEe OBOUHOMO

NHTEerparna:
Wi W

V=H(4—x)dxdy= jdx.[ (4-x)dy = i(4—x)dxj dy =

D X Jx
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Hantn o6bem Tena, orpaHU4YeHHOro
umnmHapom paguyca 1, nnockoctbio Oxy un

KOHYCOM
3anuwem obbem
V“zjjﬂ4~¢x2+)f)d%d% Sk
Bblincnum ero B
NONSAPHbIX <>,%=1+/?7
KOOpAMHaTax N
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